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10-p puuwpub

. Quubk] wyt pnnp a, b b ¢ puwlub pytph Gojulutpp, npng hwdwp ab + 1,
bc+1, ac+1 pdbphg jpipwpwiymnipp httwpwynp E ubkpluyugubk] nplk
pluljut puh pulnnphugh nbupny (n phulub poh $ulnnphugp nl=1-2-
3-..-n):

. Uwuwugmgt] a + b+ ¢+ a® + b? + ¢* < 4 wihwjwuwpnipinitp, npnky a,b, ¢ >
—1ha®+b3+c3 =1

. w opowtimgshtt mupws tu BA U BC onpunhnnubpp (A- b C-u onpwthdwl
Jtwntptu o b 2ABC < 90°): thgnip M-p BC hwndwsh dhouwltwnt k, hull AM
huwnjwédp w-u hwwnnd kP Jhwnnwd: Uygugmgtky, np B, P, H, € JEwnkpny wugunid
k opowtiwghd, npuntn H-p ABC tnwuljjub pupdpnipjniuuiph hwndwt hnb t:
nxn(n>1) swihh quinuljunnp punwlniunt jmpupwbynip Jubguy bbplby
tu tpkp gnyutinhg nplk dkyny: Q) n-h htwpwynp pnjnp wpdtpubpp, npnig
ntypnid pwpwlniuhtt judwyujut duny ukpltnt nhypnid gnnipjnit ntuktw
tpynt nng, npnugnid nplt gnyunyd ubpldws Juinuljubph pwtwlubpp jhuku

hpwp hwjuwuwn:
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